

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ  
г. ГОРЬКИЙ

25 АВГ 1984

◆ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

# ВСПОМИНАЯ О ВСТРЕЧАХ

Завершил летние гастроли Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. В течение двух месяцев коллектив выступал на театральных площадках других городов. Липецк и Тамбов — таким был нынешний гастрольный маршрут театра. В обоих городах театр выступает не впервые, поэтому с особым интересом воспринимали жители их новые спектакли театра, знакомились с новыми работами известных солистов и творчеством молодых артистов.

Насыщенная программа гастролей включала ежедневный показ спектаклей, концерты, встречи на предприя-

тиях. Запомнились встречи с липецкими металлургами и машиностроителями Тамбова, с молодыми специалистами и творческой интеллигенцией обоих городов.

Главные же встречи состоялись, конечно, на спектаклях. Самый прочный контакт установился у горьковских артистов с публикой с первого спектакля (открывались гастролы и в Липецке, и в Тамбове оперой Чайковского «Евгений Онегин»). С огромным интересом восприняты были такие спектакли, как «Аида», «Кармен», «Князь Игорь», «Иоланта», «Лебединое озеро», «Демон»,

«Порги и Бесс», «Спартак», «Ромео и Джульетта».

Ярким событием гастролей стала премьера балета народного артиста СССР, лауреата Государственной премии Фикрета Амирова «Тысяча и одна ночь», с которым горьковчанам еще предстоит познакомиться.

В многочисленных рецензиях и отзывах зрителей прозвучала самая высокая оценка искусства ведущих солистов театра — народного артиста РСФСР А. Правилова, заслуженного артиста РСФСР, народного артиста ТАССР В. Степанова, заслуженных артистов РСФСР К. Инкиной, И. Беренова, А.

Бурлацкого, В. Миклина, Т. Лебедевой, Н. Пугачевой, артистов Л. Зырляновой, Л. Коржаковой, Т. Казимирской, А. Главина, В. Балюты, Т. Карповой, Р. Шапкиной, А. Гроностаевского, В. Некрасова, А. Бурдуковой, Ю. Васильева, Р. Гизатулина.

Творческий успех гастролей по-настоящему значителен — почти на всех спектаклях в зале царил атмосфера подлинного праздника. Долго не смолкали аплодисменты тамбовчан на заключительном концерте в концертном зале филармонии, где проходили гастролы. Горьковские артисты пред-

ставили им большую, разнообразную концертную программу. Общественные и партийные организации Тамбова наградили коллектив почетными грамотами и подарками в знак признательности за пропаганду музыкального искусства, за минуты высокой радости, доставленной зрителям в дни гастролей.

Завершен ответственный, важный период летних гастролей. После отпуска коллектив начнет свой 47-й театральный сезон. Он откроется 18 сентября оперой И. Державина «Тихий Дон», которую театр поставил к XXVI съезду партии. А 23 сентября горьковчанам предстоит знакомство с балетом «Тысяча и одна ночь».

**Г. ПОКРОВСКАЯ,**  
пом. главного режиссера  
театра по литературной  
работе.